
 

Protokół z XLI sesji Rady Miejskiej w Nowym Dworze Gdańskim   

w dniu  3 listopada 2017 roku 

Obrady rozpoczęły się o godzinie 10
00

 i odbywały się w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego  

w Nowym Dworze Gdańskim.  

Przewodniczący Rady W.Krawczyk –powitał obecnych na sesji: Radnych, Burmistrza Nowego 

Dworu Gdańskiego, Zastępcę Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego, Skarbnika Gminy, 

Kierowników Referatów, Kierowników jednostek organizacyjnych Gminy, przedstawicieli 

stowarzyszeń i organizacji, media, mieszkańców miasta i gminy, zaproszonych gości, sołtysów–wg 

odrębnych list obecności stanowiących załącznik do protokołu.  

Złożył gratulacje przedstawicielom sołectwa Lubieszewo w związku z zajęciem III miejsca w 

konkursie „Piękna Wieś Pomorska”. 

  

Wraz z Burmistrzem Nowego Dworu Gdańskiego Jackiem Michalskim wręczył Pani Krystynie 

Lepper  pamiątkowy dyplom – na okoliczność nadania przez Radę Miejską Panu ś.p. 

Eustachiuszowi Lepper „Honorowego Obywatelstwa Nowego Dworu Gdańskiego”.  

Na podstawie listy obecności Radnych Przewodniczący Rady stwierdził prawomocność obrad 

 – na 15 Radnych obecnych było 15 Radnych. 

 

Na sekretarza obrad wybrana została przy 1 głosie wstrzymującym Radna K.Tokarska. 

Protokół z poprzedniej sesji przyjęty został bez uwag – 15 za.  

 

Przewodniczący Rady W. Krawczyk przedstawił wniosek Burmistrza o wprowadzenie 

dodatkowego projektu uchwały, a następnie cały porządek obrad, który przyjęty został bez uwag: 

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Wybór Sekretarza obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji. 

4. Interpelacje i zapytania radnych. 

5. Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2017 rok. 

6. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie Wieloletniej prognozy Finansowej na lata 2017-2030. 

7. Projekt uchwały w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej sześcioletniej Szkoły 

Podstawowej Nr 1 w Nowym Dworze Gdańskim w ośmioletnią Szkołę Podstawową Nr 1  

w Nowym Dworze Gdańskim. 

8. Projekt uchwały w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej sześcioletniej Szkoły 

Podstawowej Nr 2 w Nowym Dworze Gdańskim w ośmioletnią Szkołę Podstawową Nr 2  

9. w Nowym Dworze Gdańskim. 

10. Projekt uchwały w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej sześcioletniej Szkoły 

Podstawowej w Lubieszewie w ośmioletnią Szkołę Podstawową w Lubieszewie. 

11. Projekt uchwały w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej sześcioletniej Szkoły 

Podstawowej w Wiercinach w ośmioletnią Szkołę Podstawową w Wiercinach. 

12. Projekt uchwały w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej sześcioletniej Szkoły 

Podstawowej w Kmiecinie wchodzącej w skład Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Kmiecinie  

w ośmioletnią Szkołę Podstawową w Kmiecinie wchodzącej w skład Zespołu Szkolno-

Przedszkolnego w Kmiecinie. 



 

13. Projekt uchwały w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej sześcioletniej Szkoły 

Podstawowej w Marzęcinie wchodzącej w skład Zespołu Szkolno-Przedszkolnego  

w Marzęcinie w ośmioletnią Szkołę Podstawową w Marzęcinie wchodzącej w skład Zespołu 

Szkolno-Przedszkolnego w Marzęcinie. 

14. Projekt uchwały w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych dla Gminy Nowy Dwór Gdański na rok 2018. 

15. Projekt uchwały w sprawie wieloletniego programu współpracy Gminy Nowy Dwór Gdański  

z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 

24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, na lata 2018- 2021. 

16. Projekt uchwały w sprawie rocznego programu współpracy Gminy Nowy Dwór Gdański  

z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia  

24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, na rok 2018.  

17. Projekt uchwały w sprawie zasad i trybu korzystania z gminnych obiektów i urządzeń 

użyteczności publicznej. 

18. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zatwierdzenia Wieloletniego Planu Rozwoju  

i Modernizacji Urządzeń Wodociągowych na lata 2014-2018. 

19. Projekt uchwały w sprawie wniesienia wkładów pieniężnych na podwyższenie udziałów 

w kapitale zakładowym Centralnego Wodociągu Żuławskiego Spółka z o.o. w Nowym Dworze 

Gdańskim oraz upoważnienia Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego do złożenia w imieniu 

Gminy oświadczenia o objęciu udziałów w podwyższonym kapitale zakładowym Centralnego 

Wodociągu Żuławskiego Spółka z o.o. w Nowym Dworze Gdańskim. 

20. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na bezprzetargowe zbycie nieruchomości. 

21. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów najmu  

i dzierżawy.  

22. Projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w mieście Nowy Dwór Gdański.  

23. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na rozwiązanie Żuławskiego Towarzystwa 

Budownictwa Społecznego Spółki z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Nowym 

Dworze Gdańskim. 

24. Projekt uchwały w sprawie określenia wysokości rocznych stawek podatku od nieruchomości 

na 2018 rok. 

25. Projekt uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych 

na 2018 rok na terenie gminy Nowy Dwór Gdański. 

26. Projekt uchwały w sprawie opłaty targowej. 

27. Projekt uchwały w sprawie określenia wzorów formularzy dotyczących podmiotu i przedmiotu 

opodatkowania w podatku od nieruchomości, podatku rolnym i podatku leśnym. 

28. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie zatwierdzenia Wieloletniego Planu Rozwoju  

i Modernizacji Urządzeń Kanalizacyjnych na lata 2015-2017. 

29. Projekt uchwały w sprawie wniesienia wkładu pieniężnego na podwyższenie udziałów  

w kapitale zakładowym SZOP Spółka z o.o w Nowym Dworze Gdańskim oraz upoważnienia 

Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego do złożenia w imieniu Gminy oświadczenia o objęciu 

udziałów w podwyższonym kapitale SZOP Spółka z o.o. w Nowym Dworze Gdańskim. 

30. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych dla Gminy Nowy Dwór Gdański na rok 2017. 

31. Informacja z działalności Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego.  

32. Sprawy różne. 

 



 

4. Interpelacje i zapytania radnych. 

Radny R.Wójcik- przy modernizacji drogi S7 pojawił się objazd do Piecewa zrobiony przez 

Orłowo. Droga ta została dodatkowo mocno zdewastowana przez budowniczych drogi, mieszkańcy 

mają na to dowody. Jak długo będzie trwał ten objazd? Czy droga zostanie poprawiona? 

 

Burmistrz J.Michalski-ul. Szczęśliwa w Orłowie, bo o nią chodzi od dłuższego czasu jest w nie 

najlepszym stanie. Byliśmy tam ostatnio na objeździe, byliśmy na tej ulicy- nie ma ona wyjazdu, bo 

jest tam plac budowy- jest to objazd dla ruchu wewnętrznego, dla ludzi, którzy tam mieszkają. Jak 

to bywa przy takich inwestycjach drogi lokalne wykorzystywane są do transportu. Metrostav 

wesprze samorząd Nowego Dworu Gdańskiego w remoncie tego odcinka drogi w chwili, gdy 

kończyć się będzie remont. A do tego czasu będziemy pilnować, by droga była przejezdna i nie było 

tam ruchu pojazdów budowy. 

(obrady opuścił H.Brzozowski) 

 

5. Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2017 rok. 

W.Krawczyk Przewodniczący Rady przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty 

bez uwag 14 głosami ‘za”  Uchwała otrzymała Numer 313/XLI/2017. 

 

6. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie Wieloletniej prognozy Finansowej na lata 2017-2030. 

W.Krawczyk Przewodniczący Rady przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. Poinformował 

o autopoprawce Burmistrza, którą przedstawiła Skarbnik Gminy. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty 

bez uwag 14 głosami ‘za”  Uchwała otrzymała Numer 314/XLI/2017. 

 

7. Projekt uchwały w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej sześcioletniej Szkoły 

Podstawowej Nr 1 w Nowym Dworze Gdańskim w ośmioletnią Szkołę Podstawową Nr 1  

w Nowym Dworze Gdańskim. 

W.Krawczyk Przewodniczący Rady przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty 

bez uwag 14 głosami ‘za”  Uchwała otrzymała Numer 315/XLI/2017. 

 

8. Projekt uchwały w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej sześcioletniej Szkoły 

Podstawowej Nr 2 w Nowym Dworze Gdańskim w ośmioletnią Szkołę Podstawową Nr 2  

w Nowym Dworze Gdańskim. 

W.Krawczyk Przewodniczący Rady przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty 

bez uwag 14 głosami ‘za”  Uchwała otrzymała Numer 316/XLI/2017. 

 

9. Projekt uchwały w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej sześcioletniej Szkoły 

Podstawowej w Lubieszewie w ośmioletnią Szkołę Podstawową w Lubieszewie. 

W.Krawczyk Przewodniczący Rady przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty 

13 głosami ‘za” 1 ‘wstrzymujący” Uchwała otrzymała Numer 317/XLI/2017. 

 



 

10. Projekt uchwały w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej sześcioletniej Szkoły 

Podstawowej w Wiercinach w ośmioletnią Szkołę Podstawową w Wiercinach. 

W.Krawczyk Przewodniczący Rady przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty 

13 głosami ‘za” 1 ‘wstrzymujący” Uchwała otrzymała Numer 318/XLI/2017. 

 

11. Projekt uchwały w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej sześcioletniej Szkoły 

Podstawowej w Kmiecinie wchodzącej w skład Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Kmiecinie  

w ośmioletnią Szkołę Podstawową w Kmiecinie wchodzącą w skład Zespołu Szkolno-

Przedszkolnego w Kmiecinie. 

W.Krawczyk Przewodniczący Rady przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty 

bez uwag 14 głosami ‘za”  Uchwała otrzymała Numer 319/XLI/2017. 

 

12. Projekt uchwały w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej sześcioletniej Szkoły 

Podstawowej w Marzęcinie wchodzącej w skład Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Marzęcinie 

w ośmioletnią Szkołę Podstawową w Marzęcinie wchodzącą w skład Zespołu Szkolno-

Przedszkolnego w Marzęcinie. 

W.Krawczyk Przewodniczący Rady przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty 

bez uwag 14 głosami ‘za”  Uchwała otrzymała Numer 320/XLI/2017. 

 

13. Projekt uchwały w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych dla Gminy Nowy Dwór Gdański na rok 2018. 

W.Krawczyk Przewodniczący Rady przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty 

bez uwag 14 głosami ‘za”  Uchwała otrzymała Numer 321/XLI/2017. 

 

14. Projekt uchwały w sprawie wieloletniego programu współpracy Gminy Nowy Dwór Gdański  

z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 

24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, na lata  

2018- 2021. 

W.Krawczyk Przewodniczący Rady przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu.  

 

Radna W.Przyborowska-jakie są dalsze plany funkcjonowania Żuławskiego Parku Historycznego? 

 

Burmistrz J.Michalski- Żuławski Park Historyczny oddaliśmy w 2011 roku, a operatorem został 

Klub Nowodworski. Okres umowy użyczenia w tym roku się zakończył. Jesteśmy zadowolenia z 

tej współpracy i bylibyśmy za tym, żeby klub Nowodworski był dalej operatorem. Nie możemy 

takiej umowy zawrzeć z Klubem, trzeba ogłosić konkurs dla stowarzyszeń. Trudno powiedzieć, 

jakie będą wyniki, ale chcemy żeby prowadziło to stowarzyszenie a nie Urząd Miejski. Żeby móc 

taki konkurs ogłosić potrzebna jest uchwała w sprawie Wieloletniego Programu Współpracy. 

 

Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty bez uwag 14 głosami ‘za”  Uchwała 

otrzymała Numer 322/XLI/2017. 



 

15. Projekt uchwały w sprawie rocznego programu współpracy Gminy Nowy Dwór Gdański  

z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia  

24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, na rok 2018.  

W.Krawczyk Przewodniczący Rady przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty 

bez uwag 14 głosami ‘za”  Uchwała otrzymała Numer 323/XLI/2017. 

 

16. Projekt uchwały w sprawie zasad i trybu korzystania z gminnych obiektów i urządzeń 

użyteczności publicznej. 

W.Krawczyk Przewodniczący Rady przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty 

bez uwag 14 głosami ‘za”  Uchwała otrzymała Numer 324/XLI/2017. 

 

17. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zatwierdzenia Wieloletniego Planu Rozwoju  

i Modernizacji Urządzeń Wodociągowych na lata 2014-2018. 

W.Krawczyk Przewodniczący Rady przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty 

bez uwag 14 głosami ‘za”  Uchwała otrzymała Numer 325/XLI/2017. 

 

18. Projekt uchwały w sprawie wniesienia wkładów pieniężnych na podwyższenie udziałów 

w kapitale zakładowym Centralnego Wodociągu Żuławskiego Spółka z o.o. w Nowym Dworze 

Gdańskim oraz upoważnienia Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego do złożenia w imieniu 

Gminy oświadczenia o objęciu udziałów w podwyższonym kapitale zakładowym Centralnego 

Wodociągu Żuławskiego Spółka z o.o. w Nowym Dworze Gdańskim. 

W.Krawczyk Przewodniczący Rady przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty 

bez uwag 14 głosami ‘za”  Uchwała otrzymała Numer 326/XLI/2017. 

 

19. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na bezprzetargowe zbycie nieruchomości. 

W.Krawczyk Przewodniczący Rady przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty 

bez uwag 14 głosami ‘za”  Uchwała otrzymała Numer 327/XLI/2017. 

 

20. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów najmu  

i dzierżawy.  

W.Krawczyk Przewodniczący Rady przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty 

bez uwag 14 głosami ‘za”  Uchwała otrzymała Numer 328/XLI/2017. 

 

21. Projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w mieście Nowy Dwór Gdański.  

W.Krawczyk Przewodniczący Rady przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty 

bez uwag 14 głosami ‘za”  Uchwała otrzymała Numer 329/XLI/2017. 

 



 

22. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na rozwiązanie Żuławskiego Towarzystwa 

Budownictwa Społecznego Spółki z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Nowym 

Dworze Gdańskim. 

W.Krawczyk Przewodniczący Rady przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. 

 

Radna W.Przyborowska- znamy wieloletnią historię Spółki- jakie są rokowania dla niej? 

 

Burmistrz J.Michalski kluczowym dla nas jest zapewnienie bezpieczeństwa mieszkańcom 

budynków w Nowym Dworze Gdańskim. Właśnie to sprawiło, że przez taki czas wahaliśmy się 

przed decyzją o likwidacji. Ale przez ile lat możemy nie widzieć, że ta Spółka nie działa, że 

miesięcznie przynosi 6 tys. złotych strat. Ale problemem jest to, że nie jesteśmy 100% 

udziałowcami. Spółka przynosi straty, jest nieudolna, żeby coś zrobić potrzebna jest uchwała Rady 

Miejskiej wyrażająca zgodę na dokapitalizowanie Spółki. Zrobimy wszystko, aby mieszkańcy byli 

bezpieczni. Ale szczegóły przedstawi mój Zastępca. 

(na obrady wrócił H.Brzozowski) 

 

Zastępca Burmistrza T.Szczepański odbyło się spotkanie z przedstawicielami BGŻ. Na budynku 

znajdują się kredyty – długoterminowe i specyficzne, Spółka spłaca tylko odsetki, kapitał bez 

zmian. BGŻ obecnie daje zielone światło, deklaracja, że gminy będą mogły wejść w umowy 

kredytowe przepisane na te gminy.  

Są hipoteki na budynkach w Nowym Dworze Gdańskim zabezpieczające budowę w Krynicy 

Morskiej. Sytuacja prawna na dziś – postawienie Spółki w stan likwidacji wynikający z aktu 

założycielskiego. My taką wolę mamy: przejęcie majątku, kredytu, dokapitalizowanie na koszty 

likwidacji. Mamy analizę prawno-finansową. Dążymy do likwidacji z ochroną lokatorów, stąd 

najlepszym jest przejęcie zgodnie z aktem założycielskim: majątek plus odpowiednia wartość 

kredytu. W następnym tygodniu spotykamy się z przedstawicielami Krynicy Morskiej. Z całkowitą 

likwidacją powinniśmy zamknąć się w okresie 1-1,5 roku. Ale chcemy, żeby odbyło się to za zgodą 

obydwu samorządów. 

 

Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty bez uwag 15 głosami ‘za”  Uchwała 

otrzymała Numer 330/XLI/2017. 

 

23. Projekt uchwały w sprawie określenia wysokości rocznych stawek podatku od nieruchomości na 

2018 rok. 

W.Krawczyk Przewodniczący Rady przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty 

bez uwag 15 głosami ‘za”  Uchwała otrzymała Numer 331/XLI/2017. 

 

24. Projekt uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych 

na 2018 rok na terenie gminy Nowy Dwór Gdański. 

W.Krawczyk Przewodniczący Rady przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty 

bez uwag 15 głosami ‘za”  Uchwała otrzymała Numer 332/XLI/2017. 

 

25. Projekt uchwały w sprawie opłaty targowej. 

W.Krawczyk Przewodniczący Rady przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. 



 

Komisje nie wniosły uwag do projektu. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty 

bez uwag 15 głosami ‘za”  Uchwała otrzymała Numer 333/XLI/2017. 

 

26. Projekt uchwały w sprawie określenia wzorów formularzy dotyczących podmiotu i przedmiotu 

opodatkowania w podatku od nieruchomości, podatku rolnym i podatku leśnym. 

W.Krawczyk Przewodniczący Rady przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty 

bez uwag 15 głosami ‘za”  Uchwała otrzymała Numer 334/XLI/2017. 

 

27. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie zatwierdzenia Wieloletniego Planu Rozwoju  

i Modernizacji Urządzeń Kanalizacyjnych na lata 2015-2017. 

W.Krawczyk Przewodniczący Rady przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty 

bez uwag 15 głosami ‘za”  Uchwała otrzymała Numer 335/XLI/2017. 

 

28. Projekt uchwały w sprawie wniesienia wkładu pieniężnego na podwyższenie udziałów  

w kapitale zakładowym SZOP Spółka z o.o w Nowym Dworze Gdańskim oraz upoważnienia 

Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego do złożenia w imieniu Gminy oświadczenia o objęciu 

udziałów w podwyższonym kapitale SZOP Spółka z o.o. w Nowym Dworze Gdańskim. 

W.Krawczyk Przewodniczący Rady przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty 

bez uwag 15 głosami ‘za”  Uchwała otrzymała Numer 336/XLI/2017. 

 

29. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych dla Gminy Nowy Dwór Gdański na rok 2017. 

W.Krawczyk Przewodniczący Rady przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty 

bez uwag 15 głosami ‘za”  Uchwała otrzymała Numer 337/XLI/2017. 

 

30. Informacja z działalności Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego.  

Nie zgłoszono zapytań i uwag. 

 

31. Sprawy różne. 

Radny M.Laskowski – podziękował w imieniu swoim i mieszkańców za budowę drogi w Solnicy. 

T.Bednarska zam. Myszewko zwróciła się z problemem najemcy lokalu przy ulicy Morskiej i 

prowadzeniem egzekucji należności czynszowych. 

 

Zastępca Burmistrza T.Szczepański wyjaśnił prawne aspekty związane z naliczaniem, płaceniem i 

egzekwowaniem należności czynszowych. 

 

W.Krawczyk Przewodniczący Rady nawiązując  do szczegółowo przedstawionej relacji stwierdził, 

że jest to splot problemów rodzinnych i administracyjnych- te rozwiązuje Urząd. Rada nie ma 

uprawnień do rozstrzygania spraw typu rodzinnego. 

 

Burmistrz J.Michalski zaprosił na uroczyste obchody Dnia Niepodległości oraz wykład w ŻPH na 

powyższą okoliczność, a także na Bieg Niepodległości.  



 

W.Krawczyk Przewodniczący Rady przedstawił: 

1) Pismo Wojewody Pomorskiego dotyczące złożonych przez Burmistrza i Przewodniczącego 

Rady Miejskiej oświadczeń majątkowych; 

2) pismo Naczelnika Urzędu Skarbowego w Malborku w sprawie oświadczeń majątkowych 

złożonych przez Radnych Rady Miejskiej, 

3) pismo Zarządu Powiatu Nowodworskiego w sprawie dofinansowania budowy drogi powiatowej 

Rychnowo Żuławskie -Myszewko, informując, że decyzja w tej sprawie podjęta została na 

poprzednie sesji 30.X.2017 roku. 

 

 

W związku z wyczerpaniem proponowanego porządku obrad Przewodniczący Rady W. Krawczyk zamknął 

obrady XLI Sesji w dniu 3 listopada 2017 roku o godz. 11.35.  

 

Na tym protokół zakończono. Protokołowała: A. Żurawska-Fiałek 

 

 

 

Podpisali: 

Sekretarz Obrad       Przewodniczący Rady Miejskiej 

  

Krystyna Tokarska                Wojciech Krawczyk 


